

ELŐLAP

*(Előterjesztések beadásakor kötelező az adott formanyomtatvány kitöltése hivatkozással
Göd Város Önkormányzata 33/2014. (XII. 1.) számú rendeletében foglaltakra.)*

Előterjesztés címe:	Alkotmányjogi panasz benyújtása a „különleges gazdasági övezet” létrehozásával és kijelölésével előállt érdeksérelem miatt	
Az előterjesztés tartalma:		
Ülés fajtája*:	rendkívüli / <i>nyílt</i>	
Előterjesztő neve:	Hlavács Judit, Vajda Viktória, Andrejka Zombor	
Az előterjesztést készítette:	Hlavács Judit	
Személyi érintettség esetén a zárt ülés kérésére vonatkozó nyilatkozatra utalás:	nincs	
Az előterjesztés beadásának dátuma**:	2020.08.10.	
Sürgősség indoka:	Az alkotmányossági panasz beadására 60 nap áll rendelkezésre, ennek elmulasztása jogvesztő	
Átadás formája:	Az előterjesztés leadása mind elektronikus formában (word-formátumban), mind papíralapon kötelező.	
Tárgyalja:	Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság <input type="checkbox"/> Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság <input type="checkbox"/> Képviselő-testület <input checked="" type="checkbox"/>	
Szerepelt-e korábbi napirenden:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Az előző döntés eredménye (határozatszám): Előzmény mellékletként csatolva: <input type="checkbox"/>
Pénzügyi állásfoglalást igényel:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi forráshely-megjelölést tartalmaz: <input type="checkbox"/> Pénzügyi osztályvezető ellenjegyzése:..... <i>Nagy Anikó</i>
Jogi állásfoglalást igényel:	NEM: <input type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Véleményező jogász:
Tanácsnoki vélemény:	<i>Városüzemeltetési tanácsnok</i>	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
	<i>Sport és vízügyi tanácsnok</i>	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
	<i>Környezetvédelmi és városfejlesztési tanácsnok</i>	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
	<i>Kulturális tanácsnok</i>	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
Egyértelmű határozati vagy rendeleti javaslat:	VAN: <input checked="" type="checkbox"/>	NINCS: <input type="checkbox"/>

A határozat végrehajtásáért felelős személy megnevezése:	polgármester, jegyző
A végrehajtási határidő megjelölése (reális időpont):	azonnal; 2020.08.15.
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívandók:	
Jegyzői ellenjegyzés:	Átdolgozandó, tárgyalásra nem alkalmas: <input type="checkbox"/> Megjegyzés:
	Képviselő-testületi tárgyalásra alkalmas: <input checked="" type="checkbox"/> jegyző jegyző

* nyílt vagy zárt

** jegyzőkönyvvezető tölti ki

-24-

ELŐTERJESZTÉS

Göd Város Önkormányzatának 2020. augusztus 11-i ülésére

Tárgy: Alkotmányjogi panasz benyújtása a „különleges gazdasági övezet” létrehozásával és kijelölésével előállt érdeksérelem miatt

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései szerint:

5. § A helyi önkormányzatok által ellátott, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésében rögzített feladat- és hatáskörök jogszerű gyakorlása alkotmánybírószági és bírósági védelemben részesül.

42. § A képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át:
9. eljárás kezdeményezése az Alkotmánybíróságnál;

Mint ismeretes, a Kormány a 135-136/2020-as veszélyhelyzeti rendeletében megalkotta a „különleges gazdasági övezet” intézményét, majd kijelölte a gödi SAMSUNG gyár és beruházási területet és ennek általában tág környezetét ilyen övezetnek. A rendelet elvonta szinte az összes önkormányzatot és jegyzőt korábban megillető feladat és hatásköröket, elvonta a területen lévő önkormányzati vagyont (utakat) és elvonta a város helyi adóbevételének igen jelentős részét, ezzel súlyosan, sértve a helyi önkormányzat Alaptörvényben (32. cikk) és az Európai Önkormányzati Chartájában (hazánkban kihirdetve és becikkelyezve az 1997. évi XV. tör-vénnyel) is lefektetett jogait és érdekeit.

A veszélyhelyzet és a rendelet hatályának végével az Országgyűlés meghozta a 2020. évi LIX. (VI. 17) törvényt a különleges gazdasági övezetről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról, valamint a 294/2020. (VI. 18.) Korm. rendelet a Göd város közigazgatási területén különleges gazdasági övezet kijelöléséről ismét rendelkezett a Samsung-gyárról és környékéről.

Göd Város Önkormányzatának kötelessége Göd városának érdekeit védeni, elvont jogainak, vagyonának visszaszerzésére minden jogszerűeszközt igénybe venni.
Balogh Csaba polgármester úr a veszélyhelyzet alatt, a képviselő-testület jogainak gyakorlójaként, a rendeletek tekintetében alkotmányjogi panasz benyújtásával bízta meg a Karsai Ügyvédi Irodát, így az nevünkben eljár az ügyben.

Az elkészült beadvány minimális változtatásokkal alkalmas arra, hogy a 2020. évi LIX. törvénnyel és a 294/2020. (VI. 18.) Korm. rendelettel szembeni alkotmányjogi panaszt meg lehessen tenni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy bízta meg a Karsai Ügyvédi Irodát az alkotmányjogi panasz ismételt, aktualizált változatának benyújtásával, és ezzel tegye lehetővé, hogy a városunkat ért kárt orvosoljuk vagy csökkentjük.

A döntés sürgős, mivel az alkotmányjogi panasz benyújtására 60 nap áll rendelkezésre, a határidő be nem tartása jogvesztő, és a törvény június 17-i.

Az alkotmányjogi panasz nem a Samsung, nem is a Kormány ellen irányul, egyetlen célja a Göd érdekeit sértő jogszabályok felülvizsgálata.

Kérem a tisztelt képviselőtársakat, hogy támogassák a határozati javaslatot!

Határozati javaslatok:

1. Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének __/2020. (VIII. __.) Ök. határozata

A 2020. évi LIX. (VI. 17.) törvény, és az ez alapján meghozott, a Göd város közigazgatási területén különleges gazdasági övezet kijelöléséről szóló 294/2020. (VI. 18.) Korm. rendelet Göd Város Önkormányzatára, jelenlegi és későbbi lakóira nézve súlyosan jog- és érdeksértő, diszkriminatív rendelkezéseinek a kihirdetés napjára visszamenőleges hatállyal való megsemmisítése érdekében az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésében szereplő jogainak védelmében az Alkotmánybíróságról szóló 2011. évi CLI. törvény 26. § (2) bekezdése és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 5. §-a értelmében az önkormányzat Alkotmánybírósághoz fordul és alkotmányjogi panaszt nyújt be.

2/A Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének __/2020. (VIII. __.) Ök. határozata

Felkéri a 135-136/2020. Kormányrendeletekkel szembeni alkotmányjogi panaszt benyújtó Karsai Ügyvédi Irodát, hogy az eredeti panaszbeadványt a szükséges mértékben átalakítva ismételten adja be.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Karsai Ügyvédi Irodának a tárgyban megbízást adjon, és a fennálló szerződés alapján az ügyvédi díjra kötelezettséget vállaljon.

2/B Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének __/2020. (VIII. __.) Ök. határozata

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a rendelkezésre álló alkotmányjogi panasz felhasználásával új beadvány készítéséről, a hivatali ügyvédek vagy külső megbízott segítségével, az ehhez esetlegesen szükséges szerződést kösse meg.

Felelős: polgármester

Hivatali felelős: dr. Szinay József címzetes főjegyző

Határidő: azonnal

Fedezet: Önkormányzat dologi kiadások

Göd, 2020. augusztus 10.

Tisztelettel:

Gödi Összefogás frakció


Vajda Viktória, Hlavács Judit, Andrejka Zombor